CARECOAT 402
ПРОТИВОКОРРОЗИЙНОЕ  СРЕДСТВО, ОБЕСПЕЧИВАЮЩЕЕ ДЛИТЕЛЬНУЮ ЗАЩИТУ ТАНКОВ ПОСТОЯННОГО БАЛЛАСТА МОРСКОЙ ВОДЫ И ДРУГИХ БАЛЛАСТНЫХ ТАНКОВ И СВОБОДНЫХ ОТСЕКОВ.
*   Служит для длительной защиты танков постоянного балласта соленой воды, форпиков и ахтерпиков, коффердамов, кингстонов, балластных танков, пустых отсеков и т.д. 

*   Создает мягкую, постепенно высыхающую пленку, которая не слоится с возрастом.

*   Удаляется с помощью обычных очистителей на основе растворителей, например с помощью Careclean HD.
СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ  
Готов к употреблению, разбавление не требуется. 
Подготовка поверхности
Перед нанесением покрытия не требуется проводить специальную предварительную обработку. Необходимо только удалить грязь, осадок, рыхлую ржавчину, окалину и краску промывкой водяной струей под высоким давлением. Высушивание поверхности перед нанесением Carecoat 402 не требуется. 

Carecoat 402 разработан для применения методом флотации, но может также наноситься безвоздушным распылением или с помощью щетки, как на старые ржавые поверхности, так и на новые стальные конструкции, если такие методы нанесения более приемлемы или когда применение метода флотации невозможно, т.к. судно еще не спущено на воду или балластный насос еще не готов. 

Метод флотации

Скорость растекания составляет примерно 3 м² на литр жидкости, в связи с чем необходимо точно установить общую площадь стальных конструкций, включая переборки, стрингеры, продольные балки, поперечины, стойки и трубы.   
Carecoat 402 не должен применяться при температуре ниже 5º С. 
Метод безвоздушного распыления

Скорость растекания составляет примерно 3 – 4 м² на литр для обеспечения толщины покрытия (мокрое состояние) 250 – 300 микрон, при условии что стальная поверхность не слишком шероховатая. 
Минимальная температура покрывающего материала не менее 12º С. В холодную погоду Carecoat 402 должен подогреваться до 60º С.

Сварку и другие “горячие работы” можно выполнять без удаления Carecoat 402. 

После проведения циклов обработки защитное действие покрытия немедленно вступает в силу. Нанесенное покрытие успешно препятствует проникновению воды и воздуха, предупреждая коррозию. Поскольку покрытие сохраняет эластичность, то растяжение и нагрузки, оказываемые на сталь, не оказывают никакого отрицательного воздействия на покрытие.  
Свойства

Противокоррозийные химические соединения с высоким содержанием консистентной смазки с шерстяным наполнителем, ланолина и катионных поверхностно-активных компонентов.
Вязкость (10º С)


: 405 сСТ

Вязкость (20º С)


: 149 сСТ 




Точка воспламенения (PMCC)

: 122º С
Вентиляция не требуется.
РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ОСОБОМУ РИСКУ И БЕЗОПАСНОСТИ
В соответствии с последними предписаниями Совета ЕЭО, этот продукт требует выполнение специальных рекомендаций:
S37/39
: при распылении использовать рабочие перчатки, защитные очки и    маску для лица.
Нетоксичен, но не должен использоваться в цистернах питьевой воды, так как продукт влияет на вкус и запах воды.
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